n FMRAA ML=V T I=)bik—IL =

VRSN

(4
\}

—EIARESHRNE-FF

ZHO LSV

E—HE—N
\NeQ7—-V7TN

202509 WEEDCHFEE L MAFZER I DHANDDF T FOTTEVLEXRT LIBBEVRL LITET,



%. FEYMRAABNL—=DMYY T O=)bik—=)) HE8E
Z-PRO cAST CH EETTO

WINIMEHRSVEYTRE

o2 B - YYVCHEALEIESOVIHRIZRA!
BB TREREHUBERRTBTENTERT,

X T R - MEOIBRICED GIDTEHMUHHMER L] HHOBDHBK. 7L IARHY
(36 L PR ~ 5 08 (~50m/min) IS T T A bk

o s—f—ll - PEBEMIICREB S —LR— LEERA D TOHEME ECED BRUR

EHMIDa EE.
=
BmDFRE
B 2y EVTRE iE
N T #4451 5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min 50m/min 100m/min
T D UG
i o wEn Kz o7
b 4 Ray s 4
" E7 7 FO-HT Ay HFICT-P
% CAST GH el EEELTORNG
TO84)IL %‘E';&;g)’ 77
- | mmzm73
TILE |l HEEY AR
E|TFTILZIES o HBEN K47
% | el HFACT-P
& | BEER7ILI
B iR | HALYRE ;
HEs | @B ks
mas i | HFACT-B
MIRER(E2RHEED) L R PN T ATREAEIE
Ayl EE(m/min) 5 10 20 30 40 50 60

8% (FO) [
5554 L858 (FCD) I
7LEEREHM (AQ) I N
TILEEEFZA1HAK (ADC) ----

BEEORMRBRAPERER. TEEMEOMRBICEMERATNTLIHFEHRC7ILIEGEOMIIICSVT
tID<FHEDZDELL. AN M LEZERIR!
(M BB

m Think threads with



BIARUTE—RR

TYPE: 1 TYPE:2
DS' DS'
-::...4—--":-—--::—: - E%:::::E%E:::::: e =
le ﬁrl e 'QS » " :gs »
i+ L » “+ L »
220 % 2a-—K : L 2 y/ D 2 % A—h—FHEE
RO #*& Emmad—R ﬁ’ﬁlg (mm) (mm) (mrr’?) (mr?) ‘mrg /%ﬁ TYPE /J\ mﬁ*§(|:q)
1214101055 3P 4,770
M6 x 1 P3 80 15 30 45 6 3 1
1215101055 | 1.5P 4,770
1214101064 3P 6,290
M8x1.25 P3 90 19 = 46 6.2 3 2
1215101064 | 1.5P 6,290
1214101078 3P 7,940
M10x1.5 P4 100 23 - 51 7 4 2
1215101078 | 1.5P 7,940
1214101079 3P 7,940
M10x1.25 P3 100 23 = 51 7 4 2
1215101079 | 1.5P 7,940
1214101080 3P 9,420 "
M10x1 P3 100 23 - 51 7 4 2
1215101080 | 1.5P 9,420 "
1214101088 3P 10,400
M12x1.75 P4 110 26 = 56 8.5 4 2
1215101088 | 1.5P 10,400
1214101089 3P 10,400
M12x1.5 P4 110 26 - 56 8.5 4 2
1215101089 | 1.5P 10,400
1214101090 3P 10,400
M12x1.25 P5 110 26 - 56 8.5 4 2
1215101090 | 1.5P 10,400
1214101100 3P 14,200
M14x2 P4 110 26 - 56 | 10.5 4 2
1215101100 | 1.5P 14,200
1214101102 3P 14,200
M14x1.5 P4 110 26 - 56 | 10.5 4 2
1215101102 | 1.5P 14,200
1214101114 3P 18,500
M16x2 P4 110 26 - 56 | 12.5 4 2
1215101114 | 1.5P 18,500
1214101116 3P 18,500
M16x1.5 P4 110 26 - 56 | 12.5 4 2
1215101116 | 1.5P 18,500
1214101128 3P 23,300
M18x2.5 P5 125 33 - 64 | 14 4 2
1215101128 | 1.5P 23,300
1214101130 3P 23,300
M18x1.5 P4 125 33 - 64 | 14 4 2
1215101130 | 1.5P 23,300
1214101141 3P 33,600
M20x2.5 P5 140 33 - 71 15 4 2
1215101141 | 1.5P 33,600
1214101144 3P 33,600
M20x1.5 P4 140 33 = 71 15 4 2
1215101144 | 1.5P 33,600
1214101156 3P 40,500
M22x2.5 P5 140 33 - 71 17 4 2
1215101156 | 1.5P 40,500
1214101158 3P 40,500
M22x1.5 P4 140 33 = 71 17 4 2
1215101158 | 1.5P 40,500
1214101167 3P 49,400
M24x3 P5 160 37 - 82 | 19 4 2
1215101167 | 1.5P 49,400
1214101170 3P 49,400
M24x1.5 P4 160 37 = 82 | 19 4 2
1215101170 | 1.5P 49,400

*

=RBERBR (BTEEMR)

m Think threads with



MI &4
% M I # FCD450 # B # B RS20k D2 B G
2y BT REE 30m/min 2y E T M A 7K A4 B Bl S &

CAST CH M12X1.75 1.5P #UITERE : 24mm (1EWUR) AIEBIEMES © 3MPa

h‘(ﬁﬁ?éhtﬂ]”(?‘ 2yTMIEDDHRL

b<F c,.’ cv = ik—Ibic

BEL 4 RIF! &DYIbLTF

'gl 0 g, BOEL!

CAST CH M6X1 1.5P BUITEE : 12mm (EYR) AEREEHMES  1.5MPa

B m
- CAST CH M"’m
AEH 1 1 1 1

| |
| |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 (%)

2 500/\7.’”15#0 ﬂi%ﬁ:ﬂul_.rﬁbo

hiBINIST—%

WU | RftE S 5 ity #R

M1 3P FC250 £ 5.1 12 MC #t 15 4 (V;jf&fﬁ%m) 8,000 ?iigggggf/ﬁmm5m/mint:UP
M20x2.5 | 3P | FC250 |s@W | 175 | 36 | MC | & | 15 | @ déﬁgm 4,800 g%?ﬁ?g‘}gfwmmaﬁ

M8x1.25 | 1.5P | FC300 |1twx | 6.8 | 13 | MC | # | 30 | R# <9i§§§m) 6,600 | HREDMIBEOHES

M8x1.25 | 1.5P | FCD450 |1tWR | 6.8 | 16 | MC | # | 30 | m# (V;’;ﬁgm 33,000 | RERBOWAEDHS

M16x2 | 1.5P | FCD450 |10 | 14 | 32 | MC | # | 30 | @# (V;j;?ﬁ’ﬁ‘%di) 6,600 :g;éﬁ§§””5m/m‘”:'3°m/m‘”‘cup

M10x1.25| 3P FCD600 | 1EW5T | 8.8 30 MC it 15 ik} (P;j;ﬁi%}lh) 3,600 ERBEEL TV ZLBUILBO IR D W E

1R KB

it =) 4 PED , T3 ENEET #
M12x1.75| 1.5P | FCD600 BN 10.3 20 MC it 20 5148 (442840 3E) 5,500 TERD21EDEE THI T O BE

M10x1.25| 1.5P | AC4C YR | 8.8 20 MC it 20 k-] wij;ﬁgm 27,000 HRBEELTWEDKTRYG RE

CHEAICEULTOEE
QT 2 fEWn D H DT AN~ RO RLE LR LT 2s v, STRZEIICIU M) 2B A RmAS 2w XIS Lod ) L EE
QT B EMRAH 5O TET R M T4 CHEHA L TL 28w, LTL &,
QLXAINDZEHHY FTOT. LEOMEN G- TAZ Sl SEMTHIEMTHRCH ZERB0nEI I Lod ) EFEEL T A S0,
BT 2 S, Utu\ﬁﬁ%ﬂkbtd)%élﬁciwﬂLtcb\f<f 2w,
QETLATATRABAETAZLAH ) TTOT ELeMEEHLTL ST H . EERBEASTH S NREOERA D ) £+ 0 TH KRz 45
72& 0, mof<téu\
m \
o T A0 8 PE PR
ﬁ: \ ECOLOGY
T104-0031 HEELFRXFTIE3-13-10 (FEIT—IL KEI) s
u ” IJU—FAP) P ONT AP jgﬁ:gmgggg
@5 vkt MIEER= | @®0120-800-418 o p s .
@ K—LNN—I 7 RUR : https://www.yamawa.com/jp RKRD/Z=HDITIAFT 73>
REICHEEEA KOO EFITEBRICLT
2\ NIl (i) ©EDIVIZFUVITH—ER (#) PEbAVY—FVaFb \*itﬁﬁﬁt&:ﬁtzw)ﬂhm\iv MYAMAWA/

(NURTNIMA ~ AICASTCHA




